



SECTOR PROIECTE cu FINANȚARE EXTERNĂ
Biroul Implementare Protecția Mediului
Nr. 1D/2/ 398 / 13 .09.2023

Tel. CFR 122 308

Către,

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI ROMAN

Referitor la: Proiectul - "Reabilitarea liniei de cale ferată Roman-Iași-Frontieră"

Subiect: Anunț public privind depunerea solicitării de emitere a Acordului de Mediu

În vederea derulării procedurii de reglementare pentru proiectul "Reabilitarea liniei de cale ferată Roman-Iași-Frontieră" și în conformitate cu prevederile art. 10, Anexa 5 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, **vă rugăm să aveți amabilitatea de a ne sprijini** în acțiunea de informare a publicului asupra depunerii solicitării de emitere a Acordului de mediu pentru proiectul din referință, prin afișarea la sediul dumneavoastră a anunțului public, anexat.

Vă rugăm să ne remiteți un exemplar din anunțul public **cu număr de înregistrare și ștampila primăriei dumneavoastră pe anunțul public.**

Vă mulțumim pentru colaborare și vă asigurăm de întreaga disponibilitate a C.N.C.F."C.F.R." – S.A. pentru implementarea proiectului în beneficiul comunității dumneavoastră.

Cu stimă,

Director General Adjunct Proiecte cu Finanțare Externă
Monica Maria MIHAILEANU



Director Direcția Pregătire Proiecte cu Finanțare Externă
Manuela BADEA

Șef Birou Implementare Protecția Mediului
Valentin MITROI

Red: Manuela DIACONU



COMPANIA NAȚIONALĂ DE CĂI FERATE „CFR” - S.A.
Registrul Comerțului J/40/9774/1998, CUI : RO 11054529
Bd. Dinicu Golescu nr.38, sector 1, București, România
www.cfr.ro; e-mail: OfficeCFR@cfr.ro; cod poștal: 010873
Tel.:021 319 24 00; Fax: 021 319 24 01; Tel CFR: 122001



F1



Anunț public privind depunerea solicitării de emitere a acordului de mediu

Compania Națională de Căi Ferate ”CFR” S.A. anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul ”*Reabilitarea liniei de cale ferată Roman - Iași - Frontieră*”, propus a fi amplasat în localitățile Iași, Pașcani, Târgu Frumos, Podu Iloaiei, Mircești, Hălăucești, Mogoșești-Siret, Stolniceni-Prăjescu, Ruginoasa, Heleșteni, Costești, Ion Neculce, Bălțați, Dumești, Lețcani, Miroslava, Holboca, Ungheni din județul Iași și în localitățile Roman, Cordun, Săbăoani, Gherăești din județul Neamț.

Informațiile privind proiectul propus/memoriul de prezentare pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Iași, Calea Chișinăului, nr. 43 și la sediul Companiei Naționale de Căi Ferate ”CFR”-SA cu sediul în B-dul Dinicu Golescu, nr. 38, sector 1, București, în zilele de luni până joi, între orele 9-12.

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Iași, Calea Chișinăului nr.43.

**Director Direcția Pregătire proiecte cu Finanțare Externă
Manuela BADEA**

